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6.- Una pelota de tenis de 57,0 g se mantiene justo arriba de un balén

de basquetbol de 590 g de masa. Con sus centros verticalmente
alineados, las dos pelotas son liberadas desde el reposo al mismo tiempo,
para caer a lo largo de una distancia de 1,20 m, como se muestra en la
figura.

a) Calcule la magnitud de la velocidad hacia abajo con la que el

baldn alcanza el piso.

b) Piense que una colision eldstica con el piso invierte de manera
instantdnea la velocidad del balén, mientras que la pelota de tenis
todavia se estd moviendo hacia abajo. A continuacion, las dos pelotas se
unen en una colision elastica. ¢A qué altura rebota la pelota de tenis y la
de basquetbol?
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6.- Una pelota de tenis de 57,0 g se mantiene justo arriba de un balon

de basquetbol de 590 g de masa. Con sus centros verticalmente
alineados, las dos pelotas son liberadas desde el reposo al mismo tiempo,
para caer a lo largo de una distancia de 1,20 m, como se muestra en la
figura.

a) Calcule la magnitud de la velocidad hacia abajo con la que el

baldn alcanza el piso.

b) Piense que una colisidén eldstica con el piso invierte de manera
instantanea la velocidad del balén, mientras que la pelota de tenis
todavia se esta moviendo hacia abajo. A continuacion, las dos pelotas se
unen en una colision elastica. ¢A qué altura rebota la pelota de tenis y la
de basquetbol?
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7.- Una bomba arrojada desde un helicéptero cae con una velocidad vertical
vo. Aln en el aire, la bomba estalla en tres fragmentos de igual masa m/3.
Inmediatamente después del estallido uno de los fragmentos tiene
velocidad nula respecto al piso, otro tiene velocidad v perpendicular a la
vertical, y el otro velocidad v formando un angulo 6= 302 con la misma (ver
dibujo).

a) Hallaru, y v.

b) Calcular la energia cinética luego de la explosion. ¢Se conserva? Explique
la respuesta.
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7.- Una bomba arrojada desde un helicoptero cae con una velocidad vertical
vo. Aln en el aire, la bomba estalla en tres fragmentos de igual masa m/3.
Inmediatamente después del estallido uno de los fragmentos tiene
velocidad nula respecto al piso, otro tiene velocidad v perpendicular a la
vertical, y el otro velocidad u formando un dngulo 8= 302 con la misma (ver
dibujo).

a) Hallaru, y v.

b) Calcular la energia cinética luego de la explosion. ¢Se conserva? Explique
la respuesta.
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